

大漢報 The Chinese Times

Established in 1907, Published every day except Sunday & Holiday,
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited
Second class mail registration number 0009

24

Saturday 24 June 1972 (Vol. 34 No. 56 Page 1)

基辛格返美京後發表訪華報告

中美貿易關係繼續緩慢進展

(華盛頓廿四日美聯社電)美總統晤間亨利基辛格自訪問北京歸後，今

日在白宮舉行招待記者會發表談話，謂北越人仍未有明確表示對於貿易談判解

決越戰問題深感興趣。並謂：各主要國家均贊成印中東部飛航，但他並未曾

要求基辛格在北京期間曾與中國總理周恩來及他對外談判的任何事情。

基辛格在北京期間曾與中國總理周恩來及他對外談判的任何事情。

基辛格特別預期中美貿易將在緩慢中繼續保持進展，及在今後數月內，中美之間將繼續建立更多的文化交流關係。

至於有關越南問題，基辛格表示同

意國務卿羅斯福首先發表的言論，指河內對於以和平談判的興趣，尚未有明確跡象。

基辛格又謂：河內的領袖最近會檢討政策，而美政府的目的是要使各項問題能夠從外交上提出談判。美國亦認識到同

河內的領袖，為着他的目標經過長期的鬥爭之後，當然不會罷手而讓別人代表從事談判解決。

基辛格並說：在今後數月內，中美之間將繼續建立更多的文化交流關係。

基辛格特別預期中美貿易將在緩慢中繼續保持進展，及在今後數月內，中美之間將繼續建立更多的文化交流關係。

美東各州連日豪雨

加東坎問頓中學生

(云訊) 加拿大航空公司一架保

生機，已暫停飛行。

(約翰美聯社電) 美國東部連日豪

雨，發生嚴重水災，影響至少已有八十

人喪生，及十二萬餘人流離失所，無家可歸，據官方報告，謂傷亡損失，數字

可能繼續增加。

美國海岸及領空管理局長羅拔懷特

博士昨乘直升機巡視各州水災區後，曾

說：當天暴雨，並向各州空管局

發出警報。

雨災發生，為美國歷史上最大的壹

次。

總統羅伊今日由大衛哈坐直升機空

中禱告蘭州及猶大尼亞州等災區

後，並降落賓州首府哈里斯堡，慰问災

民，城內四分之一地區已被水淹沒，大部

已紛紛逃往較高地區避災。

生廿人經過旅行並問中國大陸約一個月

後，昨晚已返抵印度。

在印度加拿大空

空行。

加航發言人表示，該事件發生在雲

南，共三百六十五名旅客

生廿人經過旅行並問中國大陸約一個月

後，昨晚已返抵印度。

在印度加拿大空

空行。

加航發言人指出，一

架客機飛往都

加航發言人指出，一